

赵建军“四不两直”随机检查暗查安全生产 紧盯各环节风险隐患 强化全链条专项整治

本报讯 7月5日,市长赵建军以“四不两直”方式,深入供气站、餐饮店、厂中厂、建筑工地检查暗查安全生产工作,并召开专题会议研究推进燃气安全整治。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要论述和重要指示批示精神,认真落实省委省政府决策部署和市委工作要求,坚持人民至上、生命至上,始终牢记“隐患无处不在、成绩每天归零”,持续紧盯重点领域风险隐患,进一步压实责任、落细举措,扎实开展全链条系统性专项整治,牢牢守住安全生产底线。副市长张立军,市政府秘书长陈寿彬参加有关会议。

夏日炎炎,无锡国际生命科学创新园二期项目正在进行主体结构施工。赵建军走进工地、宿舍、食堂等区域,实地察看板房疏散通道、用电线路、餐饮设施等情况。途经一处待拆迁的老旧厂房,赵建军走进两家正在生产的“厂中厂”,立即对动火作业、消防设施配备等开展检查。

围绕燃气“瓶、充、送、检”和用户使用的全流程各环节安全管理,赵建军随机检查相关液化气企业和瓶装气餐饮用户。在无锡润利能源有限公司金鲁分公司液化气储配站,赵建军仔细询问安全责任落实、燃气充装流程、储罐喷淋降温等情况。来到

无锡市联丰燃气公司华科供应站,赵建军与正准备送气的工作人员深入交流,详细了解经营现状、员工管理以及主要客户情况,并认真检查仓库储存、钢瓶信息、送气记录等内容。通过该供应站现场提供的客户信息,他带队专程找到新吴区一家使用瓶装液化气的餐饮店,认真检查燃气使用、灶具安全等情况。

随机检查结束后,赵建军又带队实地察看市燃气安全智慧管理平台应用情况,并召开小范围会议与相关部门单位、燃气公司、安全专家专题会商,就确保专项整治取得实际成效作出研究安排。(王怡斌)

提前批次、第一批次 第一阶段—— 市区中招投档 控制分数线公布

本报讯 7月5日,无锡市教育局公布市区2023年中招提前批次学校以及第一批次第一阶段学校投档控制分数线。

市区中招提前批次涉及师范类高职、现代职教体系“3+4”贯通培养项目以及“5+2”贯通培养项目。在“5+2”贯通培养项目中,与本科院校合作的多个专业投档控制分数线超过585分。如江苏联合职业技术学院(无锡卫生分院)康复治疗技术专业与无锡太湖学院合作,分数线为590分。江苏联合职业技术学院(无锡机电分院)01电气自动化技术专业与南京工业职业技术大学合作,分数线为591.5分,02软件技术专业与无锡学院合作,分数线达到593.5分。江苏联合职业技术学院(无锡旅游商贸分院)01国际商务专业与无锡学院合作,分数线为591分。江苏联合职业技术学院(无锡汽车工程分院)01城市轨道交通运营管理专业与无锡学院合作,分数线为591.5分。

无锡市区六所热门高中在第一批次第一阶段招生,统招分数线分别为:无锡市第一中学679.5分(语数总分247.5分),艺术特色班649分(语数总分246分);无锡市辅仁高级中学663.5分(语数总分254分);江苏省梅村高级中学662.5分(语数总分257分);江苏省太湖高级中学610分;江苏省天一中学700分(语数总分271分);江苏省锡山高级中学695.5分(语数总分263.5分)。

市教育局提醒,提前批次录取结果查询时间为7月6日15:00后,第一批次第一阶段录取结果查询时间为7月8日15:00后。(杨涵)

在新时代广阔天地中青春飞扬绽放“锡”望 高中学生集体毕业典礼盛大举行

本报讯 7月5日晚,2023届无锡市高中学生集体毕业典礼在东南大学无锡校区举行,以成长为题、为梦想命名,向全市应届高中毕业生送上一份特殊的“毕业礼”。市长赵建军出席并致辞,市领导李秋峰、徐劼、韩晓枫,市政府秘书长陈寿彬参加活动。副市长秦咏薪主持。

“为同学们喝彩,向家长们道贺,向老师们致敬!”赵建军送上最真挚的祝福。他说,我们深深为无锡学子取得的佳绩而骄傲,为城市厚重文脉的赓续而自豪,为大家尚德务实的气质而欣喜,坚信有广大学子的努力和奋进,无锡的明天一定会更加美好、更加辉煌。请大家铭记,这是一座让人骄傲的城市,有着百年工商名城的深厚积累、崇文重教的传统底蕴、宜居宜业的人文风貌;请大家坚信,这是一座未来可期的城市,我们正锚定聚力打造新时代工商名城、争当中国式现代化建设城市范例的奋斗目标,坚持不懈在高质量发展中创造高品质生活,努力打造让人会心一笑的精彩城市;请大家放心,这是一座值得托付的城市,我们将致力为每

一位向往无锡、回到无锡、栖居无锡的青年人才,搭建广阔舞台、导入时尚元素、塑造生活空间,更好实现青年与城市的双向奔赴、相互成就。

赵建军指出,习近平总书记深情寄语广大青年立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。希望大家行大道、立大志,永葆志气骨气底气,立志创新创造创优,争做专家杂家大家,在新时代的广阔天地中成就精彩人生;希望大家善学习、勤思考,敏学笃行、知行合一,不断丰富知识空间、提高能力素质;希望大家健体魄、强精神,始终保持乐观向上、积极健康的心态,以更好的状态爱护自己、感染他人、走向社会、奔向未来。赵建军说,无论同学们走到哪里、身处何方,父母永远是最深的牵挂,老师永远是最亮的灯塔,乡音永远是最美的语言,家乡永远是最温馨的港湾。你们在外拼搏奋斗,我们送上满满祝福、由衷喝彩;你们回来建设家乡,我们竭诚贴心服务、保驾护航。“祝愿你们不负

青春、乘风破浪、勇往直前!让我们共同努力、共筑梦想,为无锡这座美丽的城市增添更大荣光,为祖国现代化建设作出更大贡献!”

整场毕业典礼温情满满、暖意融融。活动为2022-2023学年度高三教学先进个人、德育先进个人代表及2023届高中优秀毕业生“新锡望”励志奖学金获得者代表颁奖。全国教书育人楷模沈茂德以“寻找成长的力量”为题,向学子们奉上“人生锦囊”,锡城部分高中书记、校长,一批著名高校领导、无锡乡贤及往届学长代表也通过视频送上毕业寄语和家乡寄语。“奋斗者”号深海载人潜水器总设计师叶聪带来了生动的一堂毕业课,鼓励同学们弘扬科学精神、矢志青春奋斗。

感恩,是毕业季永恒的“主旋律”。在热烈的掌声中,学生代表们将精心准备的礼物、最温暖的拥抱,化作最深的谢意献给最爱的父母、亲人。活动现场,公安、交警、医生、爱心车队队员、社区工作者、学校后勤师傅等“成长守护人”也走上舞台,接受来自全市高中毕业生的感谢与致敬。(陈菁菁)

“绿水青山 生态无锡”摄影作品展征稿启事

为深入践行习近平生态文明思想,贯彻落实“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,用影像展示我市生态文明建设成果,将在今年举办“绿水青山 生态无锡”摄影作品展。

一、本次摄影展主办单位为无锡市生态文明研究与促进会、无锡市生态湿地保护建设研究会;协办单位为宜兴市生态文明研究与促进会、惠山区生态文明研究与促进会;承办单位为无锡市摄影家协会。

二、征集范围

1. 凡反映无锡市(包括县市、区)内的自然生态环境和生态文明建设成果的摄影作品均可投稿。

2. 题材应当体现广泛性,乡村、城市生态方面的题材作品均可。

三、征集要求

1. 作品主题:反映党的十八大以来,我市深入贯彻习近平生态文明思

想,在生态文明建设和城乡居民绿色生活取得的丰硕成果。原则上是党的十八大以来拍摄的新作品。

2. 作品彩色、黑白均可,但不能随意改变主要画面的元素和以移花接木的手法改变创作主题,在不改变作品原貌的前提下可以剪裁,对亮度、对比度、饱和度、锐度、色彩等可以调整,不得在作品上添加修饰边框、水印、文字等标识。

3. 投稿须如实填写作者姓名、作品名称、拍摄地点、联系电话。曾在市级以上影展(赛)中已经获奖(入选)作品谢绝报送。

4. 投稿者应保证其其为所投送作品的作者,并拥有作品中独立、完整、明确、无争议的肖像使用权以及著作权,同时须保证上传的照片不侵犯任何第三方的著作权、肖像权、名誉权等其他合法权益。投稿作品如

涉及著作权、版权、肖像权或名誉纠纷,均由作者自负,由此产生的一切法律纠纷,主(承)办方不承担任何责任。

5. 本次征集不收参展费、不退稿。对于所有参展获奖作品,主(承)办方有使用权,以复制、发行、展览、出版、放映、信息网络传播等方式使用。

6. 征集作品一律使用电子稿件,长边不小于3000像素,文件不小于2M,单幅、并置和组照(4~8幅)均可,每人报送作品不超过12件。

四、征集时间

即日起至2023年9月30日截止。

五、奖项设置

1. 本次摄影作品展成立评审委员会,评选出:一等奖2名,二等奖4名,三等奖8名,优秀奖15名,入选奖100名。

2. 向所有获奖者颁发获奖证书

和相应奖金,获奖成绩可作为加入无锡市摄影家协会的条件之一。

3. 主承办单位对获得等次奖及入选奖的作品拥有使用权,同时作为无锡市摄影图片中心入库作品,不另发稿酬。

六、投稿方式

投稿作品请发至无锡市摄影家协会电子邮箱:741528174@qq.com
联系人:刘萍、陈锡铭
联系电话:0510-81001567

七、展览时间和地点

本次摄影作品展将于2023年11月中旬在无锡博物院展出。届时将举行开幕仪式及颁奖活动,并编制摄影作品集。

无锡市生态文明研究与促进会
无锡市生态湿地保护建设研究会
宜兴市生态文明研究与促进会
惠山区生态文明研究与促进会
无锡市摄影家协会
2023年7月6日